



5℃~20℃



掌上永康客户端

# 李俊章旭升参加金华市八届人大五次会议永康代表团审议 矢志创一流 加压向高攀 奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月21日上午,参加金华市八届人大五次会议的永康代表团召开全体会议,继续审议政府工作报告和计划、财政报告。金华市人大常委会副主任李俊、金华市副市长章旭升以普通代表身份参加审议。我市领导胡勇春、郑云涛、胡积合、吴建表、杨晓开、章锦水参加。

李俊在发言时说,政府工作报告思路清晰、目标明确、措施有力,政治上有高度、成绩上有亮度、举措上有精度、为民上有温度、开放上有宽度,是一份实事求是、凝心聚力、振奋人心的好报告。永康要对标对表,找准切入点和突破口,发挥比较优势,攻坚短板弱项,全面贯彻落市委、市政府部署要求。他指出,过去一年,永康市委、市政府敢挑重担子、敢啃硬骨头,推动经济社会发展取得极为不易的非凡成绩。身为在外工作的永康人,他为此感到欣慰。

金华工业经济好不好,必须看永康。当前,永康锚定新一年目标任务,自我加压、向高而攀,谋划了一系列思路举措和载体抓手,希望永康树牢系统思维,把握统筹方法,一任接着一任干,一以贯之抓落实,扎实做好各项工作,形成更多极具辨识度和影响力的永康经验永康模板,切实增强百姓获得感、幸福感。要处理好上争资源和内聚资源的关系,抢抓政策机遇,谋好储备项目,完善本地配套,加强协同联动,全力提升政策效能,要处理好扩大内需和扩大开放的关系,大力提振消费,培育外贸新动能,推进内外贸一体化发展,全力稳住经济基本盘,要处理好发展制造业和发展服务业的关系,加快推动先进制造业和现代服务业深度融合,全力构建现代化产业体系,要处理好做强城区和做强乡村的关系,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,推动城乡融合高质

量发展、公共服务优质共享,持续缩小三大差距,全力推进共同富裕。

章旭升在发言中表示,政府工作报告是一个站位高远、昭示希望的好报告,一个鼓舞干劲、催人奋进的好报告,完全赞同和拥护报告,也将结合实际抓好贯彻落实。对全市来说,2024年是上台阶的一年,经济社会发展取得了历史性成就。同样的,永康奋发有为、真抓实干,工作成绩亮眼、发展实效喜人,为全市工业经济稳中向好提供了有力支撑。他将一如既往关注永康、支持永康,希望永康全市上下坚定信心、保持定力,认清形势、发挥优势,持续推动各项工作迈上新台阶。要更好发挥国资国企能力优势,对准主赛道,抢抓新风口,以增强核心功能和提高综合实力为重点,坚持聚焦主业发展实体经济、服务构建现代化产业体系,大力推进战略性重组、专业化整合和体系化布局,助推制造业与服务

度融合、产业链与创新链深度融合,打造热带雨林式产业生态,要更好发挥企业能人能量优势,紧贴发展所需,外引内培并举,完善协作机制,突出招大引强、招新引优,加大基金招商、以商招商力度,吸引更多资金、更多项目、更多人才落地永康,推动产业发展提质增效,促进城市品质提档升级,要更好发挥营商环境能级优势,始终把优化营商环境作为在高质量赶超发展中挑大梁走前列的重要基础,健全完善政企常态化交流沟通、企呼我应、闭环解决等机制,全面营造有利于企业做优做强做大的良好环境,确保各项工作矢志创一流、持续走前列,为高质量赶超发展提能级开新局作出更大贡献。



请您关注今日头条

## 市领导走访慰问部队官兵、消防救援指战员和军休干部 发扬双拥光荣传统 共谱军地发展新篇

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 融媒记者 李梦楚)新春临近,连日来,市委书记胡勇春,市委副书记、市长郑云涛分别带队走访慰问驻金驻永部队官兵等,共叙鱼水深情、共谱发展新篇,并通过他们,向全体部队官兵、消防救援指战员和全市军队离退休干部、转业退伍军人、烈军属、广大民兵预备役人员致以新春祝福和诚挚问候。

市领导胡勇春、胡积合、黄成、魏斌聪、黄瑞燕来到武警机动二中队、军休所,走访慰问驻永部队官兵和军休干部,为他们送上党委政府的关怀。每到一处,胡勇春与部队官兵交流,询问他们的日常训练、值班备勤、生活保障情况,与军休干部座谈,询问他们的生活和健康情况,代表市委四套班子向大家致以新春的祝福。胡勇春说,过去一年,驻永部队官兵坚守岗位、忠诚履职,积极投身国防事业和地方建设,为维护国家和社会稳定、促进永康繁荣发展作出了重要贡献,全体军休干部、退役军人和其他优抚对象,脱下戎装不忘军

人本色,为永康经济社会发展添砖加瓦,值得我们铭记在心。新的一年,市委、市政府将始终秉持“让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人”的理念,继续发扬拥军优属的光荣传统,全力支持国防和军队现代化建设,切实做好军人军属、退役军人和其他优抚对象的服务保障工作,持续提升大家的荣誉感、归属感和幸福感。希望大家一如既往地关心支持永康建设发展,加强军地协同配合,为永康高质量赶超发展再立新功。

市领导郑云涛、鲍江鸿、章锦水和市人武部部长王宇来到武警永康中队、消防救援局,看望慰问部队官兵和消防救援指战员。走访中,郑云涛与部队官兵、消防救援指战员亲切交谈,详细了解部队建设、生活训练、应急救援等情况。他指出,过去一年,驻永部队官兵和消防救援指战员忠诚履行职责使命,全面加强练兵备战,面对抢险救灾等急难险重任务冲锋在前、不怕牺牲,有力保障了百姓安居乐业、社会和谐稳定。

希望广大部队官兵和消防救援指战员继续发扬优良传统和过硬作风,为社会大局和谐稳定保驾护航,为推动永康高质量发展贡献力量。各级各部门要大力弘扬双拥光荣传统,持续做好双拥工作,以实际行动为部队和消防救援局建设提供有力支撑和坚强保障。

市领导胡勇春、郑云涛、胡积合、鲍江鸿、黄成、程学军、魏斌聪还分别走访慰问了驻金部队官兵和消防救援指战员。在金华军分区、金华市消防救援支队,胡勇春向部队官兵和消防救援指战员介绍了永康经济社会发展情况。他说,过去一年,永康多项工作取得丰硕成果,经济社会发展保持向上向好态势,这离不开部队官兵和消防救援指战员对永康的关心支持。今年是十四五规划收官、十五五规划编制之年,也是高质量发展建设共同富裕示范区取得明显实质性进展的关键之年,永康将坚定贯彻落实中央和省委、金华市委决策部署,建立主赛道思维,聚焦贡献度导向,强化稳进立协同,铆足拼抢创

干劲,全面掀起新一轮“五战双强”行动浪潮,奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列。希望大家继续关心支持永康建设发展和改革实践,不断巩固发展军民共建成果,助推“世界五金之都”品质活力永康建设。永康市委、市政府将继续发扬拥军优属光荣传统,全面推动新时代双拥工作多出好经验、迈上新台阶。在武警金华支队、驻金某部和陆军预备役第一基地,郑云涛与部队官兵座谈交流,详细了解部队官兵训练、学习、生活等情况,向广大部队官兵致以崇高敬意和亲切慰问。郑云涛说,一直以来,广大部队官兵以实际行动大力支持永康经济社会高质量发展,谨代表永康市委、市政府表示衷心感谢。新的一年,希望广大官兵坚持以习近平强军思想为指导,始终保持人民子弟兵的英雄本色,一如既往地支持永康发展。永康市委、市政府将一如既往地全力支持保障部队建设,用心用情用力帮助部队官兵解决实际困难,当好驻金部队的坚强后盾,共同谱写军政军民团结新篇章。

1月24日

请锁定永康电视台华溪频道、掌上永康 App

18:30 直播 华溪春潮 特别节目

19:30 直播第40届 华溪春潮 春节联欢晚会

不见不散



扫一扫二维码